

**RETTIFICHE****Rettifica della direttiva 92/30/CEE del Consiglio, del 6 aprile 1992, relative alla vigilanza su base consolidata degli enti creditizi**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 110 del 28 aprile 1992)*

Pagina 58, all'articolo 10, paragrafo 2, secondo trattino :

*anziché:* « all'articolo 12, paragrafo 5, all'articolo 13, paragrafo 3, all'articolo 15, paragrafo 2 e all'articolo 18, paragrafo 2, primo comma, quinto trattino della direttiva 89/646/CEE ; »,

*leggi:* « all'articolo 12, paragrafo 6, all'articolo 13, paragrafo 3 e all'articolo 18, paragrafo 2, primo comma, quinto trattino della direttiva 89/646/CEE ; ».

Pagina 58, all'articolo 10 è aggiunto il seguente paragrafo :

« 4. All'articolo 15, paragrafo 2 della direttiva 89/646/CEE la menzione "articolo 5, paragrafo 4 della direttiva 83/350/CEE" è sostituita da "articolo 7, paragrafo 7 della direttiva 92/30/CEE". »

---